

陌生女孩遭遇车祸危在旦夕 零点爱心车队自发献血救助

星报讯(鹿霄 记者 李婉婷) 昨天上午,一场特殊的爱心献血在合肥市中心血站悄悄进行。前来献血的志愿者是合肥零点爱心车队的20多名队员。这一次,他们是为了一个素不相识的女孩,这位25岁的女孩在长丰遇到车祸,急需O型血,情况危急。

8月25日下午4点多,一名姓董的先生打车匆忙赶往解放军105医院。在去医院的路上,董先生无意中向的哥杜师傅提起,他的妹妹因为遇到车祸,现在在105医院急救,但由于O型血现在很缺,妹妹的生命危在旦夕。

让董先生没有想到的是,他无意中说的话,竟会被杜师傅记在心里。杜师傅是合肥零点爱心车队的一名爱心队员,听了董先生的话,他联想起夏季血液紧张,女孩正在焦急等待血液,能不能让队友们帮助她呢?

董先生下车后,杜师傅第一时间将此事告诉了合肥零点爱心车队的队长姜昌锋。第二天,姜昌锋就通过对讲机和队员们逐个联系、通知。

8月27日一大早,20多辆出租车开进了合肥市中心血站,好心的哥的姐排着队等待献血。姜昌锋带头捐献了400毫升血液。“听说女孩子是O型血,我们现在有四个人是O型血,我想大概能救人一命了,其他不是O型血的也来了,能帮助人的事情,我们都愿意去做。”

成立于2013年的郭明义爱心团队合肥零点爱心车队,在成立一年多的时间里,组织了多次爱心公益活动。“送娃娃回家,为环卫工人送清凉,远赴颍上福利院献爱心等等,每隔一段时间我们都会组织活动,也有人主动找到我们向我们求助,只要是力所能及的,我们都会尽力去做。”姜昌锋说。

省红十字会接收捐赠书画 拍卖后爱心款捐地震灾区

安徽省书画院向云南鲁甸灾区



星报讯(记者 李婉婷/文 王恒/图) 昨天上午,一场特殊的书画捐赠仪式在省红十字会举行。民盟安徽省书画院昨天向云南鲁甸地震灾区捐赠书画,书画作品由省红十字会接收后,将举行公开拍卖,拍卖所得将全部用于地震灾区的灾后重建。

云南鲁甸地震发生后,省红十字会于第一时间向地震灾区捐赠20万元,并面向全社会发出募捐呼吁。截至目前,全省各

级红十字会共收到社会各界捐赠款物324万元,其中捐款110万元,捐赠物资价值达到214万元。据介绍,省红十字会已将190万元的捐赠物资运达鲁甸地震灾区。

据了解,民盟安徽省书画院捐赠的书画作品将由省红十字会公益物资捐赠接收站统一管理,并尽快举行公开拍卖,将拍卖所得爱心款用于鲁甸地震灾区的灾后重建。

合肥今日出让千亩土地 滨湖区368亩“巨无霸”地块挂牌出让

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市国土局获悉,继21日合肥上演土地争夺战之后,今日合肥土地大战又将“开打”,来自滨湖区、高新区、肥西县等10宗千亩土地将集中入市。

据介绍,滨湖区BH2014-11地块位于南宁路以南、湖南路以东,土地面积368亩,参考地价4.052亿元,挂牌出让。注册资本在20亿元人民币以上(含)的公司法人,才有资格竞买。竞买人需具备国际知名五星级酒店(如威斯汀、康莱德、索菲特或同档次)开发经验。竞得人须按批准的规划设计方案进行建设,位

于井冈山路以东地块的所有物业全部自持,含3座三星级酒店、1条酒吧街。

而同日拍卖的高新区KE3-1号纯居住地块,总面积为112.27亩,参考地价为300万元/亩。根据该地块容积率等系数来看,项目应当会规划为别墅建筑。但与其他别墅项目不同的是,根据地块出让要求,竞得人须在地块内规划建设地上建筑面积不低于地上总建筑面积10%的社区养老服务设施,并在建成6个月内引入有健康养老服务运营实体的企业进行运营,运营时须提供文化、旅游、医疗等相关服务。

七旬老人夜晚被打死在路边

星报讯(侯伟 张婷 星级记者 张敏) 26日夜,肥东县包公镇盘石村,76岁老人郑某被发现死在村口路边,而1个小时前,郑某在邻村王某家中被打伤。

村民王发圣是在事发后第一个赶到王某住处的村民,进屋后发现郑某倒在地上,身上有明显伤痕。经过询问,才知道是王某打伤了郑某。据悉,王某

是该屋男主人,一直在外地打工,其妻子一人留守肥东老家。当日夜里,王某突然赶回家中,并动手打伤郑某。

王发圣向记者复述,当日夜里自己也问了王某为何要打人,“对方说发现老人跟自己妻子有不正当关系,一气之下才打伤人。”目前,嫌疑人王某被警方控制,案件细节还在进一步调查中。

男子谎称结婚骗礼金 气死老母亲

星报讯(东云 杨戟 记者 马冰璐) 男子谎称结婚骗取亲友数万元礼金,亲友赴宴却“扑了个空”。母亲一气之下自杀身亡,但他仍不思悔改,竟再度行骗。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人张某因涉嫌诈骗被合肥市庐阳区检察院批捕。

张某,男,32岁,安庆人。去年,他打

着结婚的幌子,从亲友手中骗取了数万元礼金。亲友们在他们编造的“大喜之日”,来到合肥赴宴,结果却“扑了个空”。因此事,张某的母亲一时想不开,自杀身亡。

可张某却仍不知悔改,今年5月,他又冒充“高富帅”行骗,先后从受害人艳艳(化名)手中骗走5600元。

一审获刑10年 原合工大成人教育学院主任上诉

星报讯(正言 张婷 记者 王玮伟) 利用教材采购供应商的“好处费”,原合肥工业大学成人教育学院办公室主任龙巨东受贿19.5万元,一审获刑十年。

8月27日,记者从合肥市中院获

悉,宣判后,龙巨东不服判决,上诉至合肥市中院。其诉称,自己不构成受贿罪,这些钱是出于对朋友的帮忙所得的应酬,属于人情往来。该案将于近日开庭。



市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110
广告热线: 0551-62815807
发行热线: 0551-62813115
安徽财经网: www.ahcaijing.com